
Procès-verbal du Conseil d’Administration 

Collège Porte du Médoc - PAREMPUYRE 

Jeudi 4 Février 2021 

Monsieur le Principal ouvre la séance à 17h35, 21 membres avec voix délibérative sont 

présents, ainsi que 2 invités: M. Hernould, professeur stagiaire en Histoire-Géographie et M. 

Deschamps, étudiant de Master MEEF mention Encadrement Éducatif. Le quorum étant 

atteint, le Conseil d’Administration peut donc débuter ses délibérations. 

Le secrétariat de séance est confié à Mme Baronnet, représentante du personnel 

d’enseignement de l’établissement. 

Monsieur le Principal présente l’ordre du jour abondé par 2 questions diverses présentées 

par les représentants du personnel d’enseignement et la lecture d’une motion. 

La date du prochain Conseil d’Administration est fixée au jeudi 1er avril 2021. 

 

ADOPTION du PV du CA du 26/11/2020 

Monsieur le Principal présente, pour vote, le PV du précédent CA (séance du 26/11/2020) 

Vote:   21 votants   Pour: 21 

ORDRE DU JOUR 

Questions diverses : 

1) Chauffage dans les salles de classe 

2) Armoires mobiles encore inutilisables 

Motion présentée par l’infirmière du collège 

Monsieur le Principal soumet l’ordre du jour modifié au vote: 

Vote:   21 votants   Pour: 21 

 

VOLET FINANCIER ET ADMINISTRATIF 

 Forfait mobilité durable  

Ce forfait permet aux personnels se rendant au collège à vélo ou en covoiturage pendant 

100 jours par an (a minima) de bénéficier d’une indemnité de 200€ pour l’année 

(fonctionnaires) sur présentation d’une attestation sur l’honneur. Pour les personnels dont 

l’EPLE est employeur (AED…), c’est au CA de donner son autorisation de principe.  

17h45 : arrivée du M. Saubusse Conseiller départemental. 

Vote:   22 votants   Pour: 22 



 Autorisation de recrutement de personnels en contrats aidés (CUI) 

Actuellement 3 personnes (agents) ont été recrutées en contrats aidés. Afin de pouvoir à 

nouveau en recruter le conseil d’administration doit en donner l’autorisation pour 2021. 

Vote:   22 votants   Pour: 22 

 

 Contrats à renouveler 

Certains contrats pluriannuels doivent être renouvelés car ils arrivent à leur terme dans les 

mois à venir. 

- Contrat de la société Chronofeu (maintenance des extincteurs): 990€ TTC annuel 

Vote:   22 votants   Pour: 22 

- Contrat de location avec option d’achat pour photocopieur auprès de BNP Leasing 

(contrat sur 5 ans) : 3090€ TTC annuel  

Vote:   22 votants   Pour: 22 

- Contrat de dératisation et de lutte contre les nuisibles au sein de la cantine avec la 

société PEST ECOLAB : 550€ TTC annuel 

Vote:   22 votants   Pour: 22 

- Contrat de location et maintenance de la machine à affranchir de la société NEOPOST 

QUADRIENT : 1400€ TTC annuel  

Vote:   22 votants   Pour: 22 

- Contrat de vidange, d’entretien et de nettoyage des bacs à graisse (2 visites par an) 

avec la société VEOLIA SARP Sud-ouest : 750€ TTC annuel 

Vote:   22 votants   Pour: 22 

 

VOLET PÉDAGOGIQUE ET ÉDUCATIF 

 

- Préparation de la rentrée 2021 : projet de répartition de la DGH 

Le travail préparatoire de répartition de la DGH (Dotation Globale Horaire) est présenté ce 

jour mais le vote de la DGH n’aura lieu que lors du CA début juin. Des modifications de la 

DGH sont à venir car Monsieur le Principal reste dans l’attente d’ajustements des autorités 

académiques. La DGH est calculée à partir de la structure prévue par le Directeur 

académique pour la rentrée prochaine. 

Voir document annexe 

 Total DGH : 1081,75h réparties en 96,95 HSA (9%) et 984,8 Heures Postes. 



INFORMATIONS DIVERSES 

 

- Travaux vacances d’hiver et de printemps 

Pendant les vacances d’hiver, les travaux sur les sanitaires sous le préau et la rénovation de 

4 sanitaires filles devraient permettre leur réouverture courant mars. 

Nouvelle salle de classe modulaire: La fondation de ce bloc modulaire P9 aura lieu lors des 

vacances de printemps, la pose par grutage aura lieu courant mai, la fin des travaux est 

prévue pour fin juin / début juillet. 

Réorganisation de la rue Montoya: Afin de gagner en fluidité et en visibilité pour la piste 

cyclable, la rue sera restructurée, maintenue à sens unique et se dotera de plus de places de 

stationnements. 

® Contrôle des deux roues: Monsieur le Principal souhaite un contrôle des deux roues par la 

gendarmerie de Blanquefort au début de l’automne prochain. 

Comité de pilotage pour le nouveau collège : le comité doit se réunir avec le chargé de 

mission courant mars.  

 

- Postes AED rentrée 2021 

Concernant l’obtention d’un poste d’AED supplémentaire, le Rectorat donnera sa décision 

courant mars/avril – motion des représentants des parents d’élèves au CA précédent. 

Le collège a obtenu un ½ poste d’AED (“AED Covid”) de début janvier aux vacances d’hiver. 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

- Chauffage dans les salles de classe 

Températures entre 12 et 15°C dans les salles en période de grand froid contre 19°C assurés 

contractuellement par la compagnie. Il existe structurellement un problème de chauffage 

(locaux mal isolés) mais le fournisseur ne remplit pas non plus ses engagements 

contractuels. M. le Conseiller départemental explique qu'il faudra appeler de nombreuses 

fois la société pour que cette dernière accède à nos demandes. Les derniers réglages 

semblent être positifs. 

 Le contrat avec le fournisseur Dalkia fonctionne par pénalités, il n’y a pas de possibilité d’en 

changer car la décision se prend au niveau départemental. 

 

 



- Armoires mobiles encore inutilisables  

Le collège est équipé depuis 3 ans d’armoires mobiles mais elles ne fonctionnent pas 

correctement.  M. Guilhem indique que cela serait dû à une insuffisance de bande passante 

des 2 routeurs Wifi qui ne permet pas aux ordinateurs de se connecter en même temps. 

Plusieurs problématiques sont abordées: serait-il possible d’avoir un agent en charge à 

demeure qui s’occuperait de l’informatique du collège ? Pourquoi les ordinateurs n’arrivent-

ils pas déjà configurés? Cela n’est pas prévu dans l’offre de départ. 

En outre, une responsable informatique du département est venue sur place effectuer une 

vérification et elle a constaté que le matériel est en état de fonctionnement. 

Il n’y a donc pas d’issue positive actuellement à ce problème. 

 

 Motion déposée par Mme Dargelos au sujet des missions et du statut des 

personnels infirmiers – voir motion annexée 

En raison du projet de loi dite 4D, Mme Dargelos estime son poste menacé (Projet sur la 

gestion par les départements et les régions des infirmier.ère.s de l’éducation nationale).  

Départ de Madame TESSIER à19h04, le nombre de votants est de 21. 

La motion est approuvée par 18 voix et 3 abstentions. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est close à 19h07. 

 

La secrétaire de séance      Le Président du CA 

Sophie BARONNET      Philippe ROQUEJOFFRE 


